Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 i 14 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (dalej „RODO”) informujemy, że:
I. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Rzecznik Praw Dziecka, ul. Chocimska 6, 00-791 Warszawa.
W przypadku dodatkowych pytań o to, jak chronimy i przetwarzamy dane osobowe, może Pani/Pan skontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych: rodo@brpd.gov.pl 
II. Cele i podstawy przetwarzania
W związku z wzięciem udziału w procesie rekrutacji nr                        przekazuje Pani/Pan swoje dane osobowe. Podanie danych osobowych jest dobrowolne ale konieczne:
· w celu przeprowadzenia procesu rekrutacji, na podstawie uprawnienia pracodawcy wynikającego z art. 22¹ Kodeksu pracy i w zakresie danych zamieszczonych                                                   w dokumentacji przedkładanej w procesie rekrutacji. Podstawą przetwarzania jest art. 6 ust. 1 pkt c RODO;
· w celu przeprowadzenia procesu rekrutacji, na podstawie Pani/Pana zgody na przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych, tj. danych osobowych innych niż wskazane w punkcie powyżej, przekazanych w CV, i innych dokumentach. Podstawą przetwarzania jest ww. zgoda (art. 6 ust. 1 lit. a RODO i/lub art. 9 ust. 2 lit. a RODO w zw. z art. 4 pkt. 11 RODO);
· w celu wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na administratorze wynikających z przepisów prawa np. Kodeks pracy, przepisy BHP, archiwizacja dokumentów. Podstawą przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO, art. 9 ust. 2 lit. b RODO;
· w celu realizacji uzasadnionego interesu administratora na wypadek prawnej potrzeby wykazania faktów, wykazania wykonania obowiązków. Podstawą przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. f RODO;
· w celu zawarcia umowy . Podstawą przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. b RODO;
· w celu przeprowadzenia przyszłych procesów rekrutacyjnych, na podstawie Pani/Pana odrębnej zgody na przetwarzane danych osobowych przekazanych w CV i innych dokumentach. Podstawą przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. a RODO i/lub art. 9 ust. 2 lit. a RODO w zw. z art. 4 pkt.11 RODO.
III. Prawa osób, których dane dotyczą
Zgodnie z RODO, przysługuje Pani/Panu:
· prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych oraz otrzymania ich kopii,
· prawo żądania  sprostowania (poprawiania) danych, usunięcia, przenoszenia
· prawo ograniczenia przetwarzania danych, 
· cofnięcia zgody na etapie rekrutacji,
· złożenia sprzeciwu,
· wniesienia skargi do Prezesa UODO (adres: Urząd Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2,  00 - 193 Warszawa).
IV. Okres przechowywania danych:
Okres przetwarzania danych osobowych związany jest ze wskazanymi powyżej celami. Wobec powyższego dane osobowe będą przetwarzane przez czas, w którym przepisy prawa nakazują Administratorowi przechowywanie danych lub przez okres przedawnienia ewentualnych roszczeń, do dochodzenia których konieczne jest dysponowanie danymi.
V. Odbiorcy danych:
Państwa dane osobowe mogą być przekazane wyłącznie podmiotom, które uprawnione są do ich otrzymania przepisami prawa. Ponadto mogą być one ujawnione podmiotom, z którymi Administrator zawarł umowę na świadczenie usług serwisowych dla systemów informatycznych wykorzystywanych przy ich przetwarzaniu.
VI. Podanie danych osobowych:
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych w zakresie wynikającym z art. 221 Kodeksu pracy jest niezbędne, aby uczestniczyć w postępowaniu rekrutacyjnym. Podanie przez Państwa innych danych jest dobrowolne.
VII. Zautomatyzowane podejmowanie decyzji:
Informujemy, że nie podejmujemy decyzji w sposób zautomatyzowany, w tym w formie profilowania.
VIII. Przekazywanie danych do państw trzecich:
Nie przekazujemy danych poza teren Europejskiego Obszaru Gospodarczego.
